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Csak Így tovább!
Népléiefctani tűret, hogy az esz. 

fliék által előidézett feszültség nem 
maradhat meg az eredeti fokoo, ha­
nem idő múltán vészit erejéből. Ezt 
kellene tapasztalnunk a hazai z-idő­
sig ellen felgerjedt indulatnál i?, 
ha mindjárt komolv, mélyreható és 
méltó okok vol'ak is annak felfa- 
fcasztói. De mintha ezek a meg 
esendasülések, esek a természetes 
retnissziók kimaradnának. Sőt meg* 
állapíthatjuk, hogy az antiszemitiz­
mus egyre újabb erőre kap, mert 
kezdetleges érzelmi mivoltftb'l meg­
győződéssé jegecesedik s külterjes- 
ségében is egyre nő, mert ma már 
oly rétegeket és elemeket is maga 
val sodor, amelyek azelőtt ily köz ■ 
életi mozgalommal szemben ellen­
zékiek, vagy közönyösek voltak. — 
Azonban ne gondoljuk, hogy az 
antiszemitizmus éleszigetője a „kur 
aus“ sajtója, a „kurzus“ társadalmi 
propagandája vo»na. Az antiszemi- 
tizmust oktalan heccelődéseivel, igaz­
ságtalan sereim! politikájával és ot­
romba támadásaival maga a ma­
gyarországi zsidó fajvédő sajtó ter­
jeszti.

Csak hallani kell e sajtó egyik 
másik vezérkolomposát s megértjük, 
hogy nincs olyan szelíd magyar 
teremtés, sőt nem lehet olyan igaz­
ságszerető ember sem, akinek vérét 
a nyomdafestékbe átkenödött nem- 
feiens rg fel ne korbácsolná. Ha 
valaki elolvassa a Világ vezéreik 
keit, már t. i. aki el képes olvasni, 
ha mindjárt eddig minden sémiben 
egy-egy bölcs Nathánt látott volna 
is, fel fog kiáltani, hogy e lapokról 
szétömlő gyalázkodas oly alávaló, 
hogy azt jóizlésü és becsületes em 
bér tovább nem tűrheti, „á Pannónia 
megvételéiül szóló éne«“, természe­
tesen a szent sajtószabadság névé 
ben, az egész magyar nemzetet meg- 
vesztegethetönek, cudar panamista 
nak tünteti fel. „Az egy az Isten“ 
orgoványozik, siófokozik ma is, há­
zi f inak és keresztyénnek (!) a nyul- 
bör szabadkőműves lovagjait állítva 
oda, persze elhallgatva, hovy Orgo 
vany és S'ofok előzménye 590 magyar 
meggyilkolása és az ezeréves haza 
ledöntése volt keresztyéni és haza­
fias kezeik által.

Amint ped'g a nagyobb kutyák 
ugatnak, a kisebbik is az ő hang­
szereié? ikre csaholnak. Miskolcon, a 
képviselőválasztás alkalmából, a f-j 
védő partot nemes egyszerüs ggel 
bűnszövetkezetnek kp étik elő. Mert 
hiszen ők bitünk és hazánk elkn 
bűnre soha sem szövetkeztek, de e 
magyar és keresztyén országban a 
magyar és keresztyen érdekek vé­
delme nem is lehet más, mint bűn­
szövetség.

Nekünk semmi kifogásunk e faj­
tiszta forrásokból táplált antiszemita 
agitació ellen. Mi ugyan bölcsebb 
tanácsot is tudnánk adni a bete­
lepült magyarországi zsidóságnak 
arra nézve, hogy méltányolható ér­
dekeit, békés megtörését miképpen 
szolgálhatná. Mivel azonban meg

abswdum viszik, hát csak azt 
mondjuk: „Tisztelt polgártársuk 
nekünk igy is jó. Sőt nagyonJól 
Csak igy tovább !

vagyunk győződve, hogy a szerte
leneknek minden jó tanács is csupán 
falra hányt borsó volna s nekik
minden csak akkor helyes, ha ad
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Állandó Izgalmak között hallgatták kt 
abomba-pörben Schweinitzer kapitányt 

A szakértők véleményt mondtak a bornbáról
Budapestről jelentik: A budapesti 

bombamerényletek folytatólagos fő­
tárgyalását negyedtizkor nyitotta 
meg Langer elnök. E<y lényegtelen 
tanúvallomás utáo Kiszeiy védő kéri 
még nehány tanúnak a kihallgatását. 
Erről később határoz a bíróság. 
Minthogy több tanú nincs, a szak 
értők kihallgatására térnek át.

Szakértői vélemények a 
bombákról

Lech Péter szakértő előadja, hogy 
az Erzsébetvárosi merényletnél hasz­
nált bomba 40 méter körzetben pusz­
tított. Óraszerkezettel volt felsze­
relve és ez úgy veit beállítva, hogy 
34 óra után robbanjon a bomba. A 
Koháry-utc&i és Reviczky-utcai bom­
bák feltűnően hasonlítanak egymás­
hoz. Miután ezeket a kapualjban
holyezték el, legfeljebb a kaput döu 
tötték volna romba, de nagyobb bajt 
nem okoztak volna. A Rassai Ká 
toknak és Miklós Andornak küldött 
bombák nehezen robbantak volna fel, 
miután a csomag kibontásánál 
legalább 20 kg. húzóerőt kotlett 
volna kifejteni. Es pedig egy em­
bernek igen nagy erőfeszítés. A 
bombák mindegyikén egyébként két- 
sévtelpnül megállapítható, hogy azokat 
különböző emberek készítették.

Ezután Szend'ői Zugmond a másik 
szakértő tart hosszas elördást a bom­
bákról, mely után az elnök szünetet 
rendelt el.

Rendőrök a tárgyaló 
teremben

Szünet alatt rendkívüli előkészü­
leteket hajtanak végre. Rendőrök, 
detektívek szánják meg a folyosókat, 
m-jd a Márffy mellé állított két 
ftgiőrt is a rendőrök váltjuk fel, 
álitólag azért, mert gyanú merült 
fel. hogy Márffytól egvik fegyőr 
valami cédulát vett át. Miután meg­
állapítást nyert, hogy ez nem felel 
meg a valóságnak, a védők tilta­
koznak a nagy rendőri megszállás 
e'len.
Schweinitzer rendőrkapi­

tány kihallgatása
Ezután Schweinitzer Józef rendőr­

kapitány kihallgatását kezdte meg a 
bíróság. — Állítása szerint, amikor 
Radót e'ösz-ör kihallgatta a fiú 
nagyon meg volt szeppenve és mind­
járt az első kihallgatás alkalmával 
beismerte, hogy tud a dologról. Be 
ismerte, hogy Marosi lakasára v 
vitte el a pokolgépet. Radó ekkor 
hangosan elneveti megát és amikor 
az elnök rendreutasitja, kijelenti, 
hogya rendőrkapitány vallomása nem 

felel meg a valóságnak.
A tanú ezután részletesen el-

Fegyelmi rendszabályok a 
védőkkel és vádlottakkal

I szemben
’ Márffy hosszan tesz észrevétele­

idet a rendőrkapitány vallóméra.
' Srigoru rendreutasításban részesül.

A kapitány —- mondja Márffy — 
több okiratot hamisított.

Ridóra került a sor, aki harsogó 
hangon kiabálja Schweinitzer kapi­
tány felé, hogy :

Zsidó bérenc.
Elnök: Ezért három heti szigorí­

tott fogságot köp.
Ridó továbbra is úgy viselkedik, 

hogy az elnök négy heti, majd har­
madszori alkalommal öt heti szigo­
rított magánfogságra Ítéli.

Ezután Ktszely védő áll fel és azt 
indítványozza, hogy Schweinitzer ka­
pitánytól kérje el az elnök Rudi 
eredeti tagsági igazolványát.

Schweinitzer kapitány ekkor már 
niccsen a teremben.

Bartek védő magából kikelve 
kiabaija, hogy ennek az iratnak az 
aktákhoz Való csatolását követeli. 
Az elnök erélyesen rácsengot és egy 
millió pénzbirsaggal sujija. *

A tárgyalást kedden reggel 9 óra- 
l kor folytatják.
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A győzelem biztos kilátásaival Indul a 
fajvédők miskolci jelöltje

Óriás tömeg hallgatta végig Bo bély-Maczky 
Emil programmbeszédét - A politika hírei

mondja, hogy Ridó vallomása alap 
ján, hogyan állították elő Marosit a 
főkapitányságra.

összetűzés a védők és 
Schweinitzer között

Márffyt — folytatja Schweinitzer 
— itt a fogházban egy sikkasztás­
sal és csalással vádolt emberrel 
csukták össze, aki a védői padso­
rokban foglal helyet. Ez tanította ki 
Marffyékat.

— Kikér Ilik magunknak I hangzik 
a védői pr.d órákból. Nevezze meg 
az illetőt t Ki az? Ne gyanúsítson 
ittI Hegy merészel igy beszélni I Ez 
tanú? Hát tehet maga tanuvilo 
mást? Hatósági közegeket hallgat­
nak ki itt a per során, — zug a 
védők szava részint Schweinitzer, 
részint az elnöki emelvény felé.

Miskolci tudósítónk jelenti-. Bor­
bély- Maczky Emil, a Magyar Füg 
gettenségi Párt képviselőjelöltje va­
sárnap délután három órakor tar­
totta programmbeszédét a misko’ci 
Korona szálló nagytermében. Bor- 
bély-Maczky programiját olyan 

hatalmas tömeg hallgatta végig, 
amilyen tömeg Miskolcon politikai 
gyűlésen eddig még egyáltalán nem 
volt. Akik nem fértek be a gyűlés­
terembe, csoportokba verődve, kint 
az utcán várakoztak s amíg Wolff 
Károly, Gömbös Gjula és társai a 
gyűlésen beszéltek, az utcai tömeg 
Borbély Maczkyt eltette. A gyűlés 
után mindenki meg van győződve 
arról, hogy

Miskolc város I- kerületének 
képviselője Borbély-Maczky Emil less.

Budapestről Wo ff Karoly és Csil- 
léry András, mint a Keresztyén Nem 
zeti Gazdasági Part vezérei, « ke- 
resztyénszeci-»lista pártból S abó 
József a fajvédők részéről Gömbös 
Gyula, Ulain Ferenc, Bell Mikbs, 
Zsilinszky Endre utaztak Mi.ko era.

Bo'b'ly-Maczky Emil megújuló 
helyeslés mellett mondotta ei p<o- 
urammbeszédét. A Magyar N mzeií 
Függetlenségi Párt programmját te­
kinti magáénak.

Gömbös Gyula a keresztyén poll 
tika jogosságát fejtegette, majd a 
nacionalizmus és az internacionaliz- 
mos harcáról beszélt.

Wolff Károlyt dörgő éljen fogadta, 
amikor a szónoki emelvényre lépett. 
Megrázó erővel fejtette ki, hogy a 

Keresztyén Gazdasási Part miért 
határozta el magát B <rböly-M»czky 
támogatására. Az egységes keresz­
tyén front megteremtése vitte őket 
Miskolcra, ahol

a keresztyén politika egységes 
erővel veszi fel a harcot a libe­

ralizmus és az aldemokrácta ellen.
A liberalizmus nem egyéb, mint a 
szocializmus szálláscsinalója.

Csilléry András a keresztyén vá- 
roptlitikának szükségességéről be- 
szélt. A fajvédő part képviselői 
óriási tetszés mellett pártjuk pro­
grammját fejtették ki.

Ugyancsak vasárnap tartotta pro­
grammbeszédét Tatnay G ula, a 
miskolci I. kerület titkos kormány­
támogató „pártoukivüu“ jelöltje. - A 
gj ülésen, szemben

a fajvédők 3000 főnyi hallgató­
ságával aüg 700 főre menő 

közönség leiont meg.
E között is sok volt a kirendelt 
tisztviselő és az érdeklődő.

Választás a nagyatádi kerületben
Nagyatádról jelentik: Visárnao hirdeti« 

ki a n gya’adi kerület vá asztási biztosa, 
Kelemen János törvényszéki bird, a be­
nyújtót ajánl >si ivekre vonatkozó dön­
tését Egy-eny aj in lás érvényessegéhez 
947 aláírásra van szükség Minden ajamási- 
iv ezt a szamot jóval tulhai <dta.

A benyújtóit iveken Bárány Smdor 
kormány pá ti je ölt 2362, Oyórtk J)z-ef 
1110, Javos Anta 1300 és dr Nagy László 
1800 aláírást kapott. A választási biztos 
azonban csak Bárány Sándor ajánlását 
fogadta el.
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A kereseti adó befizeté­
sére haladékot kérnek a 

kereskedők
Budapt síről Jelentik-. Az Or szegőt 

Kereskedő és Iparosszövebég előtör­
je stésíel fordult a kereskedelmi es 
péoBÜgyminiszteihez, »melyben a kis­
kereskedők és kisiparosok kereseti 
é3 jövedelmi adójának befizetésére 

fizetési haladékot kért.
Ab OKISí arra kéri a kormányt, 

hogy olyan rendeletet bocsásson ki, 
bo ely as általános kereseti adónak 
befiatési határnapját november 15-röl 
1925 május 1 re hajasztja.

Ha a kormány a fizetési halasz­
tásnak elrendelését nem találná tel- 
j -xithetönek, a szövetség azt kéri, 
hogy 200 aranykoronánál kisebb 
idótehetrol megrótt kisiparos ős 
kiskereskedő reözére adja meg ezt 
a halasztást.

Hősök emléke 
légy Mii emléket lepleztek le 

vasdreaj
Kistengelicz község vasárnap dél­

előtt avatta fel nagy ünnepség ke­
retében a község és a környék la­
kosságának részvételével hősi halót- 
tainak emlékszobrát, amelyet a köz­
ség s háborúban elesett 110 hösé- 
a-ülőkére állított fel. Az ünnepélyen 
a Kormányzó is képviseltette magát. 
Az ünnepi szónoklatot Pesthy Pál 
igazságügyminiszter tartotta.

Ugyancsak vasárnap leplezték le 
MáHanosztrán a hősök művészi érn­
ék müvét ünnepélyes harangszente 
léssel kr-pcsolatban.

Ugyanezen a napon Pestújhelyen 
leplezték le •» hősi halottak e »lék- 
mü ét. Ez alkalomból «z ünnepi be 
szádét Preszly Elemér tartotta.

Végül vasán <p leplezték le 
Dombrád Szabolcsmegyei nagyköz 
ségben a hősök emekszobrát. Az 
ünnepségen résztvett Móser Ernő, 
a kerület nemzetgyűlési képviselője, 
aki az ünnepi beszédet is tartotta.

A Patronáge Egyesület 
közgyűlése

(A Hajduföld tudósítójától.) No­
vember 23-án tartotta a debreceni 
Patronáge Egyesület az évi rendes 
közgyűlését Somossy László ügyve­
zető alelnök elnöklete alatt az egye­
sületnek a gyermekvédelem iránt 
érdeklődő szép számmal egy begy ült 
tagjai jelenlétében.

Somossy László ügyvezető alehök 
1 ndületes szavakban vázolta az 
egyesület munkásságai és a jövő 
működésének körvonalát. Kérő szó­
val fordult a nomes-zivü társadalom 
hoz, hogy most, amikor oly nagy a 
nyomor és nélkülözés, segítse a min­
denkitől elhagyott, szegény apátián 
anyátlan magyar gyermekeket. Az 
egyesület most is megtartja

karácsonyi felruházás! due- 
pélyef

s erre a célra már 247 méter vász­
nat vásárolt. Azonban még ez kevés, 
sok más gyermek várja a segítséget.

A közgyűlés jóváhagyólag tudo­
másul vette a beterjesztett titkári 
jelentést, zárszámadást és a jövő 
évi költségvetési előirányzatot, amely 
a jövő évre a szegény elhagyott 
árva és züllésnek indult gyermekek 
segélyezésére, megmentésére mintegy

15 millió korona összeget irá­
nyoz elő.

Hogy minél több gyermek részesül­
hessen segélyben, az évi rendes tag­
sági dijat 5 ezer koronára, az alapitó 
tagsági dijat pedig 50 ezer koronára 
emelték fel.

Hatalmas angolellanes tüntetések 
Egyiptomban

Angol ultimátum a sirdar meggyilkolása miatt 
Komoly a helyzet Egyiptomban

Kairóból Jelentik: Stack angol 
tábornok meggyilkolása miatt az 
angol kormány jegyzéket intézett az 
egyiptomi kormányhoz, amelyben 

felelőssé teszi a történtekért.
A jegyiék a kővetkező követelé­

seket tartalmazza: megfelelő bocsá­
natkérés, félmillió font sterling kár­
térítés, politikai tüntetések elsimi- 
tása, a déli területekről az egyip­
tomi tisztek és az egyiptomi Kató 
n»i egységek visszahívása. Az an­
gol kormány a jegyzék válaszára 
huszonnégy órai hatáiidöt szab meg.

A j 'gyzék miatt Ziglul basa kor­
mánya lemondott és Egyiptom több 
városában, igy különösen Alexan­

Eskütt ügyvédje újból leköszönt 
a védői tisztről

Eskütt Lajos megtagadta a vallomástételi
Budapestről Jelentik : Esküit La­

jos és társainak megvesztegetési 
perében a folytatólagos főtárgy alás 
délelőtt 10 órakor kezdte meg a 
Töre»y tanács.

Alig foglalta el helyét a bíróság, 
Eskütt Lajos, akinek a tárgyalás 
előtt

ismét szóváltása volt védőjével, 
idegesen felugrik helyéről ős be­
szélni akar:

Méltóságos Uram ! Előterjesztést 
akarok tenni.

Töreky elnök: Halgassor! Ül­
jön le

Ezután Kufller tanú jelentkezik 
és cd»módosítja vallomását, hoizy 
egy kiviteli engedélyárt nem 300Ó 
hanem csak három kérvényt adott 
be a minisztériumba.
Eskütt védője újra lemond

Majd dr Weisz Ödön védő kér 
szót. K'jelenH, hogy miután Eskütt 
állandóan kelletne’lenkedik vele és 
nem bízik benne, másodszor és most 
már végéi vényesen leköszön a védői 
tisztről.

Esküit tudomásul veszi és uj védő 
kirendelését kéri.

Rezner ügyvéd, Brezina vádlott 
védője jelentkezik. Elvállalja köz­
érdekből Eskütt védelmét.

Az elnök kijelenti, hogy érdekel­
lentétet lát fennforogni a két vád­
lott között.

Kern fogadja el a védő ajánl- 
hozásai.

Hosszas húz r- von a után dr Kern 
Aurél jelentkezik és az elnök azon­
nal kirendeli Eskütt védőjének.

A Brezlna-Ogy
Ezután az elnök felolvassa a vád­

határozatnak a Brezina-ügyre vo 
natkozó részét. Eszerint 1921. má­
jusában Brezina Gyula 100 darab 
marha kivitelére szóló engedélyért 
100 ezer koronát, majd 200 borjú 
kiviteli engedélyért ugyancsak 100 
ezer korcn.lt flzztett Esküdnek. Es­
kütt L3jos kétrendbeli megveszte­
getés bűntettével van vádolva ebben 
az ügyben.

Eskütt: A kirendelt védő ur ké­
születlenül vállalkozott a védelemre

NAPONTA FRISS legfinomabb angol teák, 
teavaj. csemege sajtok, 
likőrök, pezsgők, tearumok, 
saját termésű asztali és pecsenye borok

CSANAK JÓZSEF K. R. T.
fűszer- es csemegeüzlete
Debrecen, Piac utca Sí. az.

Telefon 70.

driában
hatalmas angol ellenes tünteté­

sek voltak.
Több helyen a rendőrség és az 
angol katonaság oszlatta szét a 
tüntetőket.

Az angol csapatok pirancsot kap 
tak az alex ndriai vámháa megszál­
lására.

Zlvar basa az uj egyiptomi kor­
mány miniszterelnöke

teljes egészében hajlandó telje­
síteni as angol követeléseket.

Ennek ellooóre a helyzetet úgy Lon­
donban, mint Kairóban igen súlyos- 
mk tartják és még nagyobb angol­
ellenes tüntetésre számítanak.

és fogalma sincs az ügyről. Nem 
vagyok hajlandó felelni, megtagadom 
a vallomástételi.

Az elnök felszólítására Brezina 
elmondja, hogy Rosenfeldnek azt 
mondta, hogy kiviteli engedélyt tud 
szerezni Feldmárék utján, Rosen 
feldné fel is hivta Búd-pestre Feld 
mámét, aki a kiviteli kérvényt Tan- 
kovics Miklós lakására vitte s azután 
darabonként 2000 koronát kért Bre- 
zinától, aki az összeg lefizetéze után 
meg is kapta az engedélyt.

Le kellett fiséiul vagy 125 -150 
ezer koronát.

Faldmárné azt elvitte Tankovicsnak. 
A szállítás azonban nem sikerült és 
az engedélyt nem használta fői.

Esküit úgy viselkedett vele szem­
ben, mintha ö lett volna a minisz­
ter. Úgy tüntette fel magát, hogy 
nélküle nem lehet elintézni kérvé 
nyékét.

Az elnök felszólítja EsküVet, 
tegye meg észreiételeit a vallo­
másra. ’*

Nincsennek észrevételeim — hang­
zik a válasz.

D ut'Chné Brezinát régen ismeri. 
Azt álli ja, hogy jóhiszeműen járt el 
Brezina kérésére.

Nagyatádi vejének 
kihallgatása

Majd Tankovlcs Miklós részvény­
társasági tisztviselő kerül kihallga­
tásra. Előadja, hogy neki Feldmdrné 
mint régi ismerőse adott át egy ló­
kiviteli kérvényt és 125 ezer koro­
nát illetékre és költségekre. Miután 
apósa neki szigorúan megtiltotta, 
hogy kiviteli ügyekben eljárjon, 
hozzá nem mert menni, hanem Es- 
kütthöz fordult, aki neki a pártból 
is régi ismerőse, hogy intézze el. 
Arról, hogy ö Feidmár féle kiviteli 
ügyben eljárt, apósa csak a botrány 
kipattanása után értesült és akkor őt 

súlyos szemrehányásokkal Illette.
Az ügyész kérésére a tanút valló 

mására megesknűk.
Feidmár Manéné, Feidmár Mór és 

felesége egyértelműig vallják, hogy 
midőn Nagyatádihoz fordultak kivi 
teli engedélyért,

a mi&lsster kereken oiogtagatta 
ast

Ezután Ktntdi Q>ö>gy vádlott 
vesztegetési ügyére tértek át,

Eskütt az elnök felszólítására is­
mét nem hajlandó vallomást tenni.

A Kenedi- ügyre nézve dr Benc.e 
József vádlott azt hangoztatja, hogy 
E küttöl úgy tudta, hogy az enge­
délyért fizetendő 2000 koronát köz 
célra adják. E-kütt azt mondta neki, 
hogv Nagyatádi tud a gyűjtésről.

Tömőry Angéla hangsúlyozza,hogy 
többször érdeklődött Eskütt Lajos­
nál a pénznek hovaforditása iránt, 
de Eskütt mindig

■st válaszolta, hogy est ne 
firtassa.

Több irat ismertetése után az el­
nök a tárgyalást fél 4 órakor bere- 
kesztette és folytatását holnap reg­
gel 9 órára tűzte ki.

„Tiszteld apádat11
Aki megakarta őlal at apját

(A Hajduföld tudósítójától.) An- 
dlrkó Péter hajdúböszörményi gaz­
dálkodó és fia, ifj. Andirkó Péter 
között, bár egy fedél alatt la’*tag, 
napirenden volt a veszekedés, per­
patvar, sőt később annyira elmér­
gesedett a viszony, hogy az öreg 
Andirkó nem akarta beengedni szo­
bájába a fiát. A múlt év nyarán 
ifj. Andirkó bement apja szobájába, 
mivel a padra, ahol ügyes bajos 
dolga volt, csak apja szobáján át 
lehetett felmenni Amint a fiú be­
lépett a szobába, az öreg rátamadt, 
majd izgatott szóvallás után dula­
kodás tám dt löröt'ük, egymásnak 
mentek,

fojtogatni kezdték egymást.
A hazbeliok csak nehezen tudták 

őket elválasztani. Ifjú Andirkó ellen 
szándékos emberölés kísérlete miatt 
indult meg a büntetőeljárás. A hétfői 
főtárgyai ásón Mező Sandor kir. 
ügyész elejtette a vádat bizonyíté­
kok hiányában, mire a bíróság meg­
szüntette ellene az eljárást. Kohdty 
elnök a távozó Andirkónak lelkére 
kötötte, hogy ezentúl jobban tisztelje 
és szeresbe apját, mert ha a bíróság 
nem is büntette most meg, meg 
fogja büntetni az Isten, ha bántani 
fogja apját.

A Jótékony Nőegylet 
Bábszínház előadása

János vitéz bábszínházi bemutatása
(A Hajdú fáid tudósítójától.) A 

Nőegyiel ad előadásokat a Dóczy 
hiánynövelő intézet nagytermében 
fogja megtartani, a tervező művész 
közreműködésével a december 6., 7. 
és 13.. 14. napjain dMután 4 órától 
6 óráig és 6 óralói 8 óráig tarló 
előadásokban.

A belépö-dij egy-egy előadásra 
10.000 korona, a Jiuu.í vitéz dal­
játék ogűsz térj edel m^bea lesz báb­
színház alakjában lajátszva, hozza 
az énekszámokat tiUiuő énekesek 

i szolgálta jak.
I Úgy a felnőjek, mint a gyerme­

kok szamára igen ulvezeUs előadás 
lesz ez, melyre a jegyük már most 
megválthatók a Molnár.utóda divat­
áru üzletében Városháza épület, 
Döczy leánynevelő-intézetben és az 
előadás napján a pénztárnál.

Szilagyi Lajos beszámolója
Berettyóújfaluból Jelentiki Vasárnap dél­

után 2 órakor mint gy 300 főnyi közön­
ség jelenlétében Szilágyi Lajos képviselő 
beszámolót tartott Berettyóújfaluban. Be­
szédében az uj választások kiírását, az 
általános választójogot és progresszív adó­
zást követelte. Majd kijelentette, hogy 
végsőkig fog harcolni a házszabályreviztő 
elten.

korcn.lt
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Az evangélikus főiskolai 
hallgatok tea-estélye 
(4 Hajduföld tudósítójától.) Az 

evangélikus egyetemi és főiskolai 
hallgatók szövetsége jól sikerült is­
merkedési tea-estélyt rendezett va- 
Űrnap délután 5 órai kezdettel as 
evangélikus paróchián, Farkas Gyö?ő 
lelkész b kasán s ahol megjelentek 
Qalánffy Janos kormányfótnnac-08 a Luther-Szövetség elnöke, Haendel 
fiimos, Hankiss Janos és Szonrágh 
felex egyetemi tanárok. Jelen voltak 
Qé.essy Kálmánná és Garda Dezsöné 
vezetése alatt az Evangélikus Fillér­
egylet hölgyei, akik a teát szerví­
rozták s resztvettek a teái az ő-z 
ízes evangélikus egyetemi és főis­
kolai hallgatók és hallgatónőií. A 
tói estély iö«id műsorral volt össze- 
kajCíolva, amelynek keretében P.jot 
G Ózö mondott nagyhatású elnöki 
megnyitót, amelyre Gálán jfy János 
kir. közjegyző kormányifötanáCíos 
válaszolt, mint a Luther Szövetség 
elnöke.

N»gy hatást keltett Fa'kas Győző 
beszéde és szép sikert aratott Oa- 
lánffy György gordonka^zólója, Cső- 
vdiy Endre szavalata és szép irre­
denta szólói. _______________ _

Ismerkedési est a 
Pallagon

(A Hajduföld tudósitó/ató.) P >m 
pi-an sikerült estélyt rendeztek 
t-zombaiou este a Pallagon a Gizda- 
t-agi Akadémia hallgatói. Az estélyt-, 
amelyen szépszámú és diSztingvált 
közönség vett részt, kitünően össze­
állítóit értékes műsor vezette be:

Először az akadémia elsőrangú 
zenekara játszott egy kitünően össze- 
tanult nyitányt, ms.jd Buday György 
gazdasági akadémiai hallgató adta 
o ö nagy hatással ez alkalomra Írott 
jól s került prologu á\ Utána Oi- 
lánffy György kiforrott, művészi 
ííiuvonalon álló gordookajátékaban 
gyönyörködött a közönség. Ezután 
Pucher István élvezetes zongora 
szama ragadta sok megérdemelt 
tapsra a jelenlevőket. A Baranyay 
Ferenc karnagy kitűnő vezetése alatt 
áió gazd^sz énekkar szép éneke 
ólán Avender gazdasági akadémiai 
hallgató temperamentumos, tüzes ma­
gyar táncával aratott nagy sikert. 
Végezetül Szabó É i, F b y György, 
Baranyai Ferenc, Cs. Tóth András 
Budny Györgynek pompásán sikerült 
„Ismerkedési esi“ című egyfelvoná 
sós vígjátékét adtak elő meglepő 
színészi készséggel.

A műsor után megkezdődött a 
tánc, amelyet GMnffy György vi 
galmi bizottsági elnök Vargha Alice- 
val, Tóh Bertalan ifjúsági ekök 
Széli Magdává! nyi ott meg. A meg­
jelentek a kora hajnali órákig a leg­
jobb hangulatban marad’ak együtt 
és egy kellemesen töltött éjszaka 
emlékével távozták. A jelenlévők 
nevei közül a kővetkezőket sikerült 
feljegyeznünk :

Asszonyok: Dr Varga Kálmánné, Hegyi 
Andráené, dr R;cz Mihályné, Halász Mik- 
lósné, Stolp Ödönné, di Szekeres Endréné, 
S'ek res Endiéne, Szabo Döméné, Győ­
rök Tivt.darné, Stepankó Henrikné, Bohus 
Károlyné, Szabó Istvánná, Kiár bivánné, 
Molnár Lászlódé, Gäöner Jánosné, Arany 
Józsefné, Palcsek Mikiósné.

Leányok: Va'gha Alice, Széli Magd», 
Szabó Kató, Turuian Lenke, Szele Nuci, 
Kiár Magda, Molnar Piri, Molnár Mariska. 
Gäoner Tuckó, H-’gyi Aranka, Hegyi 
Ilonka, Tóth Ica, Nemes Vb ma, Szabó 
Csizó, Bohus Borink • és Rózsika, Szabó 
lluska, Hollesovszky Gizi, S epankó Irénke, 
Kis-. Olga, Kiss Eta, Fischer M»i ci, Stoip 
Livia, Jdbonkay Borikká és Kató, Mu-zter 
Irenke, Szabó Mu'CÍ és Évi, Takács Irén 
és Sáli, Vegh Piri.

Hirdessen a hajduföldben

Leleplezések az oláh választásoknál 
történt botrányos visszaélésekről 

Nagy vihar az oláh Kamarában
óra hosszat egyedül maradt az urná­
val. Egy katona, aki látta, hogy az 
urnával foglalkoznak, be akart lőni 
az ablakon.

E szavakra óriási zaj támadt az 
ülésteremben. Az ellenzék ezeket ki­
áltozta : Tolvajok, tolvajok I

Mirto elmondta, hogy az őrség 
tisztje felszólította a katonát, hogy 

ne szóljon senkinek n dolog­
ról.

A tiszt ezi azért te1 te, mert 7 éve 
hadnagy és igy aka't előlépni.

Újabb segélyt kér a színigazgató
Kardosa Géza beadványa szerint 260 millió deficitje van 

eddig a szinbáznak

Bukarest, november 24. A Kamara 
legutóbbi ülésén a romaneci válasz­
tás kapcsán Mi'to képviselő kije­
lentette, hogy a választás teljesen 
törvénytelen volt. Bandákat szervez­
tek, hogy

megverjék és megkéseljék ásó­
kat, akik as ellenzékkel tarta 

nak.
Felolvasta jákó ezredes jelenté­

sét, aki megállapítja, hogy az urnák 
őrzésére kirendelt katonát elvezé­
nyelték és a jegyző több, mint egy

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
debreceni Crokonni-szinház igaz 
ga'ója, Katdoss Géza beadvánnyal 
fordult a városi tanácshoz, amely 
beadványt dr Csűrös Ferenc ismer­
tette hétfőn a tanács ülésében.

A színigazgató beadványában rá­
mutatott arra

nehéz helyzetre, amelyben a 
Csokonai-szinlia8 a smon ele­

jétől van.
Felemlítette, hogy ez nemcsak deb- 
leceni helyi vonatkozású jelenség, 
hanem az O'szág több vidéki, sől 
fővárosi színháza is többé kevésbé 
hasonló anyagi helyzettel küzd. — 
Majd tételenkiot felsorolta, hogy a 
a színháznak milyen összegű defi j 
citje van, amely a beadvány szerint ; 
összesen i

260 millió koronát tesz kL
Mindezekért, — mint Írja — végső i 
kétségbeesésében a városi tanácshoz | 
fordul, hogy a színházat, illetve a '
iiiMii.fiirn i iniitiH'UMiMiiiii« uiirMuiiii» •»•

Debrecen gazdasági érdeke 
megkívánja, hogy dögterek helyett 
hullafeldolgozőteiepet létesítsenek

Halász Miklós gazdasági akadémiai tanár 
előadása a hortobágyi problémákról

(A Hajduföld tudósítójáról.) A 
Hajduföld november 19 iki száma 
ismertette a városnak a dögterekra 
vonatkozó határozatát, mely kimondja 
a városi tanács a jelenlegi dögtér 
rendezésén kívül még 13 dögteret 
létesít. Ezzel kapcsolatban Halász 
Miklós, a gazdasági akadémia nagy 
tudományu tanára a Hajduföld cik­
kére való hivatkozással előadást tar­
tott a Polgári és Gazda Körben. 
Kiváló fejtegetései során beb zonyi 
tolta, hogy

as állati hulláknak dögtérre 
való kiszállítása és elföidelése 
sem nem praktikus, sem nem 

észszerű-
Nemcsak a külföldön, de hazánkban 
is számtalan helyen belátták már a 
hullafe dolgozótelep fontosságát, me­
lyet egészségi, gazdasági és koies 
kedelmi szempontok tesznek szük­
ségessé. — A hulláknak szállítása 
közben a baktériumokkal telített vér 
és nyál megfertőzik a környezetet. 
A dögtéren a kóbor-ebek kikapar 
ják a csontokat ős megfertőzik ön­
magukat. Ezenkívül az elföldeletlen 
dögökről a rájuk szálló legyek -zét 
hotdjak a baciilusokat és a cigányok 
meg is eszik a dögöket. Ezenkívül 
kaiba vész a hulla is és igy 
Halász Miklós kívánatosnak látná, 
ha a városi tanács a dögtér beke­
ntél io megszivazott ös-zeget 
egy hullafeldoigozó-telep létesítésére

direkciót az eddig adott szubven­
ción kívül

njabb anyagi segélyben része­
sítse.

Az igazgató csak általánosságban 
annak a 

a be-

a ta- 
hozzá

tanáét bi

anyagi s gifséget kér, 
minőségét, vagy az összegét 
adványban nem is érinti.

Arra vonatkozólag, hogy 
nác b»n volte, az ügyhöz 
szolás, s ha igen, hogy milyen ter­
mészetűek voltak ezek, semmiféle 
hir nem szivárgott ki a 
zalmas jellegű üléséből, mindössze 
a véghatározatot sikerült megtudni, 
amely szerint a tanác<

bizottságot küldött ki a bead* 
vanyban foglaltak megvizsgálá­

sára
és esetleges indítványok tételére.

A bizottság tagjaiul a tanács 
következőket jelölte ki: dr. Csűrös 
Ferencet, Ary Lajost, Ke'uhoffer 
Józsefet és ifj. Schwrcz Vilmost.
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a

foiditani.
Ilyen telepek már mindenütt 
vannak a világon és hazánkban 

is, csak Debrecenben nincs.
A Hortobágyon elhulló, fe'dogozásra 
értékes állatok állati tetemek egye 
nesen megkívánják a feldolgozó te­
lep létesítését. A feldolgozó pro­
duktumokat, milyenek a különféle 
zsiradékok, husHszt, müt’ágyák, 
s cppuiok stb., kitünően lehetne ér­
ték estre ni.

Előadásának második részében 
Halász Miklós a Hortobágy haszno 
sitásával foglalkozott és előrebo- 
csájt»tta, hogy 6 az amerikaiakhoz 
és németekhez hasonlóan ennek a 
probléma megoldásánál a háznak 
először az alapzatát és nem a 
te őzetét akarja megépíteni. így 
szükségesnek látja az utaknak a 
gizdaközön«ég által történő kiépí­
tését.

Második (óladat a Hortobágy 
csatornázása.

A sok szikes, lapos és mocsaras 
területen a víznek lefolyást kell biz­
tosítani. Itt sem lehet állami segít 
ségre vaty a vizszabalyozó társa­
ságra hárítani a feladatot, hanem 
mi den gazda maga vonja m<g az 
árkokat a maga terüle'én. — V’gül 
kiterjeszd datt a hortobágyi szélső­
séges időjárásnak egyenletessé való 
tételére, mely fasitás utján ér­
hető el.

A Kér. Nemzeti Liga 
tea-estélye

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Kér. Nemzett Liga debreceni osz­
tálya — mint a Hajduföld értesül 
— tervbe vette, hogy a tagok kö­
zötti egymáshoz tartózandóság nö­
velése valamint az egyesületi élet 
élénkítése céljából fal havonként 
tea-estélyeket rendez. — Az első 
ilyen tea-estély két héttel ezelőtt 
folyt le az Angol-Királynő fehér 
termében igen nagy siker mellett. A 
következő estélyt most csütörtökön 
rendezi a Liga ugyancsak az Angol- 
Királynő fehér termében este 6 órai 
kezdettel. Az estélyre inár most 
felhívjuk a Liga és a többi keresz­
tyén egyesületek tagjainak figyel­
mét, annál is inkább, mert ilyen 
olcsó és amellett igen kellemes

I szórakozást nyújtó összejövetelre 
I c«ak igen ritkán nyílik alkalom a 

mai világban.

Irodalmi délután 
a Bethlen Gábor-körben

(A Hajduföld (udóliló/átói.) A 
Bethlen Gabor-kör vasárnap délután 
a Kollégium dísztermében nagy­
számú közönség előtt irodalmi dél­
utánt rendezett, amely azonban csak 
részben váltotta be a hozzá fűzött 
reményeket és nem nyújtotta azt, 
amit a közönség joggal vart volna.

Az irodalmi délután legkiemelke­
dőbb száma dr. Tankó Béla egye­
temi tanár tartalmas, gondolatokban 
giadag b szédi volt, aki

meleg szavakkal emlékeseit meg 
a bajtársi egyesületek munka 

járói
hang'ubozia, mily fo’rozo't muikira 
van szüksége a Bethlen Gábor-kör- 
nek, amely igen közel áll az ősi 
Kol'égiumhoz.

Gyöngyössy Märy kellemes, meleg 
hangján, nagy siker mellett éne­
kelte el a Faust operából, „Helyettem 
kis virág, tégy vallomást ói a Tit­
kon jó p csók“ operarészleteket. — 
Rolkó József Ady-verseket szavalt 
művész szavalókészséggil, bár a 
verseket nem a - legszerencsésebben 
Választotta ki.

jékei Balogh György jogászelnök 
Lénával István „Párls fele“ cimü 
költeményét szavalta el megrázó 
erővel. Gulyás Pál értekezésének 
felét olvasta fel Adyról, mig Bi- 
btezky BMa saját és Király Tibor 
verseiből olvasott fel.

Én nemes

Mókán?
Berci

azt üzenem 
minden ma­
gyar ember­
nek, hogy 
igy dalolja 
a nótát:

Feleségein keresztneve Sára, 
Gyűjti a pénzt a ládafiába, 
Én meg Hangya üzletrészbe

teszem, 
Nem kuporgatom én, nem ment 

el az eszem...
Jertek, menjünk a Hangyába...

I
Föüzlet Róxca-u. Tlexa-palota. | 
PUküilstek a város nlndan résiében I

MIKULÁS VÁSÁRI |
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HÍREK
1924 november 25 (Kedd)
pro».: Katalin. K»1h: Kati’in,

rroQ Bethlen Gábor erdélyi fejedelem 
,oa:j haldia Gyulafehérvár ott
tynn Poníatovsz>ty II. Szanlszló Ágost 
,,9'> az utolsó lengyel király az oro­
szoktól kényszerítve lemond a trónról

k ■eteorológial intézet jelenléte
Katánkban az idő túlnyomóan borult 

vagy ködös jelentéktelen lecsapódásokkal, 
különösen a keleti részeken gyenge éjjeli 
feggya1-

Idöjóslat: Lényeges változás nem vár­
ható.

Közművelődési könvvtát nyitva délelőtt 
10—1 -tg, dé után 4-7-ig.

Csokonai-színház este fél 8 órakor 
He yreasszony.

A Népszerű Főiskolán előadást tart 
Hefter András 5, A föidy András 6 órai 
kezdettel a Kollégiumban.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Megváltó. Arany Egyszarvú, Mu- 
raközy. Magyar Korona, Nádor, Csokonai. 
Arany fános.

Harminc éve
múlt március 21-én, hogy elköltözött 
az élők sorából az a magyar ember, 
aki a nagy világ szemében és emlé­
kezetében talán minden magyar kö­
zött a legtöbbre vitte. És ezzel a 
harminc évvel lejárt az a „kegyeleti“ 
idő, amely a történelmi nagyok re 
Hkviáit a múzeumok, levéltárák és 
az örökösök hét pecsétes zárai alá 
szokta elrejteni a tudós vagy profán 
kiváoC'iság tekintete elöl.

Ezt a harminc évet zárja le, hogy 
a történelmi örökkévalóságba nyis 
son kaput az a pompás kiállítás, 
umely a Nemzeti Muzeum kupolater­
mében egy legendás magyar elet 
káprázatosán gazdag és színes mú­
zeumával igyekszik ezekben a na­
pokban felébreszteni és meggyőzni 
az ólmos, őszi letargiába szanált 
magyarságot, hogy mi a történelem 
intéző igaz Isten célja azzal a nem­
zettel. akinek egy Kossuth Lrjost 
adott ?

A Magyar Nemzeti Muzeum Kos- 
suth-ewlékkiallitása élmény, amely­
nek közvetlen hatását mély oly mű­
vészi raffinériával megirt riport sem 
pótolhatja a legérzékenyebb fantázia 
számára sem. Itt csupán csak egy 
benyomást 1

Amint az eisárgult Írások, a már 
régen porladó, gyöngéd kezek által 
csokrozott szalagok, könyvek, zász­
lók s általában a leghíresebb ma­
gyar szivéhez nőtt és kezén forgott 
apró-eseprő emlékek láttán egyszerre 
csak tűnni kezd köztünk és közötte 
az idő és amint egyszerre a komor 
oszlopok és szekrények közül a sza­
badságeszmék századának iboly aillatu 
fuvalma suhan felénk, — az egész 
museum beszélni kezd és valami 
effélét izén tőlönk ki a fogalmak 
vásári zűrzavarába:

Liberalizmus, nyugati demokrácia, 
népképviselet és ezer más ajándéka 
a haladás századának a mi gazdánk­
nak sohasem kellett volna, ha csak 
nem azért, hogy a tízmillió magyar 
vele nagy és boldog legyen.

Debreceni Kossuth Lajos lelki 
örököse I Ha az élőktől mar semmi 
okosat nem várhatsz, menj és hall­
gasd meg a beszélő köveket I

— A Kormányzó a kenderegi tnm- 
plomsMUtelMi ünnepélyen. Nagy ün­
nepségek medett szentelték fel va 
sárnap délelőtt a restaurált katho- 
likus plébánia templomot Kendere­
sen. A templomszentelési ünnepélyen 
rétet vett nagybányai vitéz Horthy 
Miklós Kormányzó. A vallás és köz­
oktatásügyi minisztert révai Wolff 
Nándor államtitkár képviselte.

— A balmazújvárosi rof. egyhau 
áldozatot nem kímélve fenntartja 
Iskolait. N rgy on szép tacuj-'lót adta 
a balmazújvárosi magyar ref. egyház 
presbitériuma kálvinista őseihez mél 
tóan, erős református mivoltának. 
E határozta, bár egyházi adói sú­
lyosak, hogy iskoláit minden körül 
mények között megtartja. Tudatában 
volt a presbitérium annak, hogy 
iskolái megtartása súlyos, szinte 
megbirhatatian terhet fog az egyház 
tagjaira róni, mégis minden anyagi 
áldozattal azon lesz, hogy zsoltáros 
iskolái, melyeknek padjairól sok 
kiváló ember kei ült ki, tovább is 
szolgálják kálvinista mivoltukkal a 
magyar függetlenség gondolatát. 
Rendezte egyben tisztviselői fizetését 
is, kik közű Győré Daniel kantor 
nak a VIII. fiz. osztály 2 fokozata 
ban jaró fizetést állapított meg.

— A Jótékony Nőegylet közgyű­
lése A Jótékony Nőegylet november 
29 én, szombaton délután 4 órakor 
tartja a városháza kistanácstermé­
ben évi rendes közgyűlését, melyre 
a Nőegylet tagjait, valamint az ér­
deklődődet meghívja Fráter Erzsébet 
elnöknő.

— A magyar városok ismertetése 
a küllőid előtt. A fővárosban alakult 
Ipart és Kereskedelmi beszerzési 
Források cim alatt alakult vállalat 
vezetősége értesítette Debrecen vá 
ros tanácsát, hogy a vállalat többek 
között a nagyobb magyar városok­
nak a külföld előtt való ismertetését 
is céljául tűzte ki s ezért Debrecen 
város vezetőséget is kéri, hogy az 
idevonatkozó adatokat gyűjtéssé 
össze és bocsássa a vállalat rendel­
kezésére. A tanács ennek a munká­
nak az elvégzéséi el dr Csűrös Fe­
renc tanácsnokot bízta meg.

— A Zsámboky—Haláss f. hó 
29 iki hangverseny kivaló művészi 
(Keménye lesz városunk zeueértö kö­
zönségének. Erre biztosíték nemcsak 
a művész hírneve, aki ma elismert 
elsőrangú mestere a cdlómüvészet- 
nek, hanem a kiváló műsor is, ame- 
l-et itt közlünk : Mendelssohn : op. 
45. Sonata (Allegro vivace Andante, 
Allegro assai.) Volkmann : po. 33. 
A moll Koncert. Zsolt Nándor; 
Dragon flies. Rubinstein: Melodie. 
Popper : Elfontans. Popper : Fantasie 
über kloinrussische Lieder. Kevés 
számú ülőhely még kapható Hege­
dűs és Sándor r.-t. könyvkereske­
désében.

— A debreceni gyermekklinika 
bemutatása. A debreceni orvosegye­
sület III tudományos ülését az uj 
gyermekklinika ‘tantermében novem­
ber 27 én délután fél 6 órakor tartja. 
Az ülés keretében a gyermekklinika 
igazgatója uj klinikáját fogja bemu­
tatni ős erre a debreceni ervosegye- 
sület és az Országos Orvos Szövet­
ség debreceni és hajdumegyei fiók­
jának összes tagjait meghívja,

— Orvost hír. Dr Miskolczy Kál­
mán nöorvos rendelését megkezdte 
Szent Anna-utca 31., emeleten.

Névnapi és alkalmi"
díszdobozos Cukorkák, Bonbonierek, Déli 
gyümölcsök, Teasütemények, Crém likőrök, 
valódi Angol rumok, kisüstönfőtt Pálinkák, 
Pezsgők, stb sehol olyan olcsón be nem szerezhetők, mint a

Rózsat „Hangyában“ J'aVo“;
Naponta friss prágai sonka, frankfurti virslii és sárvári teavaj kapható.

— Fraknóí püspök végrendeleté­
ben tiltakozik a szabadkómívessóg 
vadja ellen- Budapestről jelentik: A 
budapesti járásbíróságon kihirdették 
az elhunyt Fraknói Vilmos végren­
deletében úgy intézkedik, hogy álta 
lános örökövé a Szent István Aka 
d6miát teszi. Érdekes a végrendelet 
ama pontja, amelyben tiltakozik az 
elhunyt püspök atna gyanúsítás el­
őlien, mintha a szabadkőművesekkel 
összeköttetésben állott volna.

— Höchtl larglt zongoraművésznő 
önálló hangversenye december 8-án, 
hétfőn a városi zeneiskolában. Jegyek 
Keszthelyi és Kronovitznál Szent- 
Anna-u. A gyönyörűen összeállított 
műsort minden zenebarát élvezni 
fogja.
- Legújabb műszaki találmány. 

A magyar yyáiipar legújabb alko­
tása a „Cowboy“ védjegyű szab, 
háztartási mérleg, mely alig hogy 
forgalomba került, már is egyik leg­
keresettebb cikkévé vált a háziasz- 
szonyoknak. A „Cowboy“ mérleg 
szerkezeti pontossága s páratlan for- 
mássága által a legelőkelőbb kony­
hának is díszére válik, amellett ol­
csóságánál fogva a legegyszerűbb 
háztartás is beszerezheti, karácsonyi 
ajándéknak igen alkalmas. Debreceni 
főelárusitóheíy: Sesztina Lajos cég 
nél, hal darabonkint 250000 K ár­
ban kaphatók ezen mérlegek.

— Katonai felszereléseket, sapká­
kat legolcsóbban Pi-koltynal, Hu- 
nyadi-utca 14. vásárolhat.

— Negyvenöt kötet könyvet kapott 
a város a knltnszkormanytól. Dob 
récén varos tanácsai a napokban 
értesítette dr Tihamér Lajos kul- 
tuszminiszteri osztálytanácsos, hogy 
a kultuszkormány, sajnos, nincs ab­
ban a helyzetben, hogy a Körmii- 
vetődést Könyvtárt az eddig folyó­
sított pénzsegélyben továbbra is 
részesítse, hanem ezt természetbeni 
segifséggel fogja pótolni, azaz könyv­
adományokkal fogja a könyvtár 
anyagát gyarapítani. Az első könyv­
küldeményt, amely 45 kötet volt, 
már meg is kapta a könyvtár. A 
küldemény legértékesebb részét a 
Shakespeare összes müvei teszik, 
ezenkívül azonban több nagyértéhü 
földrajzi és természettudományi mű 
van a küldeményben.

— A debreceni pincérek (genti) 
szövetsége november 25 én délután 
4 órakor Németh Lajos éttermében 
Csapó-ntca 14. Reichard György el­
nök vezetése alatt rendkívüli gyű­
lést tart.

— Éltette az oláhokat, szidalmazta 
a magyarokat egy napszámos. Szir­
mú -z György nagyléiai napszámos 
a közelmúltban a nagylétai piacon 
ittas állapotban nagy közönség előtt 
szidalmazni kezdte a magyarokat, 
majd nagy hangon éltette az olá­
hokat. „Vesszenek a magyarok és 
éljenek az oláhok“, kiáltotta nagy 
hangon, a közelben állók nagy meg­
botránkozására. A bíróság izgatás 
vétsége miatt 3 hónapi fogházra 
Ítélte.

— Az illatszerek es szappanok 
vámja. Budapestről jelentik : \ kor 
many rendeletet adott ki, amelyben 
aranykoronában állapítja meg az 
illatos ecetek, záradékok, olajok, 
illatszerek és szappanok vámját. A 
rendelet értelmében fizeteedő 1(X> 
kiló illatos ecet, zsír ős olaj után 
400, száj- és fogápoló szerek után 
400, mindennemű alkoholtartalmú 
illatszer és kozmetikai készítmény 
után 3000, fehér festett, formázott 
vagy préselt mosó- ős mosdószap­
pan, illatosított szappan és borotva- 
szappan után 250 aranykorona.

— Akinek a magyar korona aem 
pénz ... A debreceni kir. törvény­
szék hétfőn vonta felelősségre Lin­
denfeld Sándor nyiradonyi keres­
kedő feleségét, aki ez év februárjá­
ban többek előtt szidalmazni kezdte 
a magyar koronát és ilyeo kijelen­
téseket tett: „ A magyar korona sem 
belföldön, sem külföldön nem ér 
semmit.“ A bíróság Koháry József 
elnöklete alatt működő büntető« 
tanácsa két és fél millió korona 
pénzbüntetésre ítélte.

— Hoór Templs Erzsébet, a vará- 
zsos hangú énekesnő hangversenye a 
Zenedében csütörtökön este. Jegyek 
Méliusznál.

— Kályhák, csövek és mindenféle 
fűtőtestek ezüstözésót felelősség mel­
lett kizárólag Schuller festőmester 
készít, Siinonffy-u. 25. Telefon 806.

— Cigarettázik Ön 1 Sodorjon 
Janina papírt I_______

FŐISKOLA
A budapesti Eötvös alap Ferenc 

József tanítók hazának jubileuma, a 
magyarországi tanítók Eötvös alapja 
fenntartásában levő tanítók Ftrencz 
József háza főiskolai internátusa 
most tartotta iennállásának 25 éves 
jubileumát. Az ünnepség szombat 
e-te 8 órakor kezdődött és vasár­
nap délelőtt 11 órakor az Eötvös- 
ahp díszközgyűlése zárta be. A 
kormányt Némethy Aurél miniszteri 
tanácsos, a fővárost Zilahy Kiss 
J nő alpolgármester képviselte. — 
Ezenkívül küldöttséggel képviseltette 
magát a KANSz óvónői csoporija is.

SZINHftZ
Műsor;

Kedden: Helyreasszony.Népszínmű 
B) bérlet. Tisztviselőest.

Szerdán : A euhanc- Operette. C) 
bérlet.

Csütörtökön : Hamlet. Tragédia D) 
bérlet. Tisztviseló’est.

Pénteken: Nótás kapitány. Opc 
rette. Uj díszlet és kiállítással. Pre­
mierre. Bérietszünet.

Szombaton : Ugyanaz.
Vasárnap délután ! Casanova. Ope­

rette. Mérsékelt helyárak.
Vasárnap este : Nótás kapitány. 

Operette. Bérletszünet.

SUHANC
(Operette 3 felvonásban. Bayard is IVan- 
dernbursch átdolgozott szövegére zenéjét 
szerzetté Kon i József Felújította november

23-án a Csokonai szinház.)
Bőes, Budapest idegen szellemű, 

silány operettjeinek posványa után 
jólesőleg hatott a színházlátogató 
közönség megviselt idegeire a Su­
hanó vasárnap esti felújítása. Nem­
csak azért, mert ebből a darabból 
a régi béke évek operettjeinek üde 
tiszta levegője áradt végig a szín­
padon, nézőtéren egyaránt, hanem 
azért is, mert a Csökön ai-szioház 
ezúttal nem a gyakran szokásos el- 
nagyolásokkal, dörrenésekkel, de
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Győri bőr 112 |Polg. Sör 
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ff.,ndos kidolgozással hozta ssiore 
g d tnbot. A sikerben nagy réute 
a ,. Sz lásyi Marciénak, aki a Sít- 
/•mic cim82ereP('ben életteljes, ötle- 

é* élénk figurát formait a párisi 
Xmin kedves alakjából. Igaz ugyan, 
. gy a hangján ős énektudásáni mu 

J atkozó hiányokat még mind g több- 
kavesebb meiészséggel pótolja, de a 
temperamentumának kétségtelenül 
°tn megfelelő szerepben a szezon 
^sikerültebb alakításainak egyikét 

hozts színpadra, amit a kellemesen SoA’l »t>«S «* •!« 
1 ini tapssal is honorált. Gyöngyössy 
M'irv finoman, ízlésesen játszott. 
Kar hogy néhol még hangjának fá- 
ivolózoitsága zavarólag hat. Bár- 
donvi Ferenc a tudásának és képes­
beinek jóval alatta álló szerepben 
„,eieg, tiszta csengésű hangjával 
íratott őszinte sikert. Waidssy^, 
Hortobágyi Arthur, Szigethy Andor 
nimpas, stílusos figurái elevenséget, 
életet vittek a darabba. Jók voltak 
Crtnakossy, Cs. Gyulai Gizi és 
herényi Az előadáson — amelyet 
d/naer István rendezett körültekin­ti - erősen érződött Müller 
Mátyás karnagy nagy tudásának, ener­
giájának hatása is. Müller Mátyás 
uemc-sak a zenekart fegyelmezte 
erős kézzel, de az énekegyüttest is, 
r»észen nem remélt értékeket hozva 
ki annak egyik-másik tagjából.

A sok gyönge előadás után, ameny- 
unúben a Suhanc felújítása biztató 
ígéret lehetne a jöTŐre, bizonyára a 
közönség is gyakrabban és szíve­
sebben látogatná a Csokonai színház 
mezőterét. (mars.)

talált magára 8 az alsó félidőben 
bizonytalanul mosgott. A NyTVE 
ebben a félidőben két gélt őrt e’, 
mig egy tizenegyest Kurcz kapu felé 
lőtt. A második gól kapufélfáról pat­
tant vissza, de a bizonytalanul bírás­
kodó Hegedűs biró gólt Ítélt.

A második félidőbm az egyete­
misták döntő fölénybe kerültek 8 
veszélyesebbnél veszélyesebb táma­
dásokat vezettek. C«ikv ll-os bűn

totőrugásból megszerzi az első gólt, 
majd Ökrös sarokrúgásból igán szép 
fejessel kiegyenlít. Ezután a DEtC 
erősen támid, öe a győzelmet már 
nem sikerült megszereznie.

Fővárosi eredmények
Az MTK 1:0 arányban győzött a 

cionista V tC ellen, az UTE meg 
szerezte első győzelmét és 3:0 
arányban verte meg a Vasast. Az 
FTC c-'ak eldöntetlent csikart ki az

<u aháiík éi BeziiiMiabfcMk köslemeny».
OsokoBal-sziiihfci

Kurucfurfanghoz hasonlóan He’y- 
teasszony népszínmű is inkább töt- 
téneimi korrajz. A címszerepet Ko- 
váls Torus, B ahítnő tradíciójához 
méltóan játsza. Ptrtnere a közönség 
másik kedvenc1 Rolkó, akivel a pi­
ros jelenésekben mint kúp etszerü 
duettekkel szűnni nem akaró óvá 
<;< Jb n részesül.

12—15 éves fiuk Nótás kapitány 
előadásaira délután 6—7ig jeltnt 
bűzhetnek Uoger rendezőnél.

Apollo- mozgó
Közkívánatra Isten hozta Buster Ke- 

ato' nal (Skót) Kisérő Fridolin az áruház 
balkeze, burleszk. .

Vlgsziihát-BOioé
Gtacsnélküli kalandor, regény napja­

inkból. Milton Sils és Anna Nrisonnal. — 
Kísérő : Az elefánt, burleszk.

Péntektől» Száguldó kerék, világhlm. 
Severin Mars legnagyobb szerepe.

Jön . Covered Wagon. Világattrakció.

Baokok '■ 
>ogol 53 

Atlantice 
Bosny .agrár 63 
Földhitel ‘ 
lazít 

Hermes 
Hungária 
agrar 
HSzlavon. 
Lloyd Bant 3600 
««gvarnilel 542 
Ingatlan f“'' 
Cseh 
Forgalmi 
>elz. 
Kér. hite! 
■..esíáinii-1»« 
Amerikai b. 
Német 
Jlzsz 
Közp. Jel - 
Vár ősi 
Jerkur 
Semz. ösn* 
>8ztr, tiltó 
ieresk. ; 
Wiener B
Takarékpénztárai 
Belvárosi 33 
Lipótvárosi 8 
Egyes.fövir. 133 
Hagy. Ait. 155 
Moktár 19»
Pesti hazai 38U0 
Kőbányai 13

Biztositól- 
L Magy. 
Fonciére 
M-franci» 
Jég 
Pannonia 
Pátria

Malmok
Back 
3.-miskolci 187. 
Concordia 46. 
Békéscsabai 85. 
Első Bpest 162 
Törökszntin 33' 
Gizella 85

250
24.
48
81
22
82.

. 1.4
22

23
22

7
12.
34
197

1325
130

Transzdan. 70 
Bányák és tégiauy 
Bauxittröszt 425 
Beocsim 
Borsodi 
Lőrinci) 
Csep.tégla 
Cement 
Szászvári 
Kohó 
István 
Dräsche 
Magnesit 
M aszfalt 
4. Kösz. 
Kerámiai 
Meri szén 
■X agyba-.. 
Salgó
Sajökondói 
Újlaki 
Unió 
Urikányi 1010

Nyomdák 
Athenaeum 
Fővárosi 
Franklin 
Globus 
Kunosai 
Pállasz 
Hévai 
tiigier 
Steíaneutn 
Ujságüzem
Vasé* Qépgtára, 
Bródi vagon 
Koburg 
Corvin gép 
Csáky 
Gépgyár

1 Fábián 
Fegyver 
r;.-__i
Flankl 
Gauz-D. 
Ganz vili. 
Kistarcsai 
Györffy 
Hoffher 
Kaszab 
Kiesling

1130
115
57
14
95

370
480

29
190

2350
83

3350
65
41

145
610

5.
200 Gyapj amosó —, 

Szövökötö 43 
ioldberger 230 

Győri textil 35 
luta 
varion 
Kender 
Pamut 
Szegedi 
Unió textil

Gép és vasnt32.5 
Magyar acél 24 )
Helga fém 179
Mérleg 20'
Motorgyár 33
Ólom 19.
Chandvir 150
Vegyipar 24
Vagongyár 6!
Palágyi 11.
Rex 5.
túrna 142
tioessemauLi 71
ltotmiUler 9
Schlich 61.
Schuller 4 I-
Tendlorf 70
Vulkan 86.
W örner 21,

Textilipi.'
Textil 7

115 
4. 
38 
15. 
190 
3?

Fegyver 1200 
Fémkeresk. 22 

155 
2875 
1590 

49, 
8J 

155 
42. 
12.

43 
121 
20

Vegyipar 
Chinoin 
Dank» 
Diaua 
Spodivm 
Flóra 
Hung, miitr. 163 
Keleti 
Klein és Fia 
Klotild 
Szikra 
Török 
Wander 
Szénkéneg 
Labor

Különfél e<
Bárdi 
Honi 
Brassói 
Corvin film 
Dorogi 
Dunántúli 
Papiriptr 
Feiten

(azresakbsn)
650

56
Kábel 
'Királyautó

Gummi 
'lémet ni. 
VaHUt forg. 
interrexim 
Star 
Telefon 
Turul cipő 
Unió színház 44 
Szolnoki 
íagyvaoáifal 176 Cserző 
Turul Tem. -

Cukorgyárak 
Décukor 
Horvát 
Cukoripar 2975 
dezögazd. 462 sörÖ9b 
Kezfthegy. 220 
stummer 262o 1 ~

Éielniarer
Cinner 
Fiumei 
Fruktus 
Halkereak. 
Szalámi 
Óceán 
Püspöki 
Tokaji 
Villányi 
6áz és 
Alt. Gázrzzó 19 5|ymórig 
Alt. Légsz. 
Izzó 
Just izzó 
Aner 
Plőbns 
Vasm. vili. 
Lámpa

Olajmilvek 
Marosi petr, — Igű'/“ 
Olajipar 96 oéjj vagui 
Sör éa szeszipar íMefter 
Baróti 29 
Készv.-sOr 315 Miskolci 
Tetnesi sör 169 pova 
FŐvárod tói 40 |Aiiamvasu1 

IGsehwir 1 226 I Tröst

IHungária - 
Royal

29 Eg’S2S
ío Ligelszanat 

Schwartze-
,, Lukács14 I _ , 

Faipar :
7 |tferourfa
- 5

— jDharaszti 
Egy. fa 

.Funiecgyár
> |Guttmaun 

ÖJ(J I Hazai
I Honifa

2. 
17. 
24. 
900 
120 
13, 
24* 
13.
50 
16

3.
8
30
9. 

550
2 

600 
93 
84 
50 

2570 
2700 

66 
170

Lignum T. 
iHitelfa

29 Magy,-Am.
— |Erdő 
— M. Loyd 
25 iMalomsoky 
_ pemzeli 

27. Lichtig 
29 pf» uj 
48 | Rézbányái 
51 I Szlavónia

*i,iamdÄ
— IV a«kV\#a*sl 

I Zabolái
Zentai 

lirdőbiri.
99 Közlekedést váll 
9J I Adria 
— [Atlantic*

I Közúti 
I Várost

I Déli vasút

20 
56.
69 

290
73 

292 
222 
120 
153 
5i0 
181.

NSC tői 2:2 aránybm BTC-KáC 
1 : 1, III. kér.—Törekvés 1 : 1. 
Zugló—BEAC 2:0.

Boxverseny az Arany Bikában 
(A Hajduföld tudósítójától.) Szép­

számú közönség gyűlt egybe vasár­
nap este az Arany Bika disztertnő- 
ben, hogy tvnuja legvea az ökölvívó 
versenynek, amely jó rendezésben 
zajlott le és mindvégig lekötötte a 
közönség érdeklődését.

Előssör Rózsa Jenő box bajnok 
tartott népsierü, ismertető előidást 
az öXölvivósportról, majd kezdetét
vette a komoly küzdőiéin. Bzrnát 
Elemér Wdton o-iztrákkal került 

: össze ős ez meglepatéaszerülag jobb­
nak bizonyult nála és szép küzdelem 
után feladásra kényszeritette Ber- 
nátot.

Ezután Rózsa Mihály Fritz E nil- 
lel küzdött. Fritz elkeseredetten tá­
madott, de Rtzsa hihetetlen nyu­
godtsággal, nagy biztonsággal hárí­
totta el az ütéseket, majd ellentá­
madásba ment át és az ötödik me­
netben leütötte ellenfelét, aki kiszá­
molás után sem tudott felkelni. Rózsa 
igen szépen dolgozott s nagy javu­
láson ment keresztül.

| Utoljára Rózsa Jenő bajnok Hudra 
Kálmánnal boxolt, aki most lett 
amatőrből profi. Hudra igen szépen

I szerepelt ős eleinte veszélyes üté­
seket mért Rózsára 8 már mar meg­
lepetéstől tartott a közönség. Azon­
ban később jobban érvényesült Rózsa 
rutinja, állóképessége és jól irány­
zott lengöiitésoivel feladásra kény­
szeritette a szívós Hudrát, aki rövid 
időn belül kellő tréning után veszé­
lyes riválisa lesz Rózsának. A kö­
zönségnek tetszett az ökölvívóiét 
seny, csak a nők sikoltoztak egy- 
egy erősebb ütés és a vér Láttává.

// KÉZIMUNKA IPAR I!
i arrcznhh nnhelín kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze- 
állüások montirozások művészi kivitelben. Eiónyomda stilszerü 
mintókkal. Zdennemü hozzávaló anyagok és röv.dáruk leg- 

olcsóbban kaphatók :
Vasárnapi eredmények

(A Hajduföld tudósítójától.) A ke­
leti labdarugó kerületben vasárnap 
egyedül egy bajnoki mérkőzés került 
eldöntésre. A DEAC Nyíregyházán 
erős küzdelem után eldöntetlenül 
mérkőzött a N.>TVE-vel. A mérkőzés 
hóesésben, feíázott pályán, irreális 
körülmények között folyt le. A baj­
noki forduló után a NyTVE, amely 
az őszi fordulóban 12 pontot szer­
zett, megerősítette első helyezését 
s két tiszta ponttal vezet a deb­
receniek előtt.

DEAC—ByTVE 2:2, félidő 0:2
A felázott pályán, idegen környe­

zetben az egyetemi csapat nehezen

kézimunka és rövidáru üzletében Szentanna-utca 6. sz. alatt.

»STPN KAMU Air o KáLVHAELŐTÉrEK o fQstcsÖvek

S A L a Ó T A R J A « I F O L « T O N E 0 Ö K A L V HAK
S ESZTIN A L AJ|OS va»kereikeclé»eben ka phatok. P1ACJJ;------

Újabb lanyhulás ketdö 
dött a tőzsdén

(A Hajduföld tudósítójától.) A mai 
nyitáskor az irányzat tartott volt, 
később azonban gyengébb bécsi hí­
rekre általános lanyhulás kezdődött, 
amely egész a zárlatig eltartott. 
Ezt a hangulatot nagyban kimélyi- 
tette az a körülmény is, hogy a 
spekuláció reálizációs törekvés el­
árasztotta a piacot árnyal.

Magyar korona 0.00697 
Zürichi xáriRt

Newyork 518London 2405—, Milánó 
2245, Pária 2745. Brüsszel 2510, Prága 
1565, Budapest 0.0069'1,, Belgrád 7'/., 
Bukarest 270, Hollandia 2c8‘/a, Varsó 
99'74, Berlin 123*/B, Bécs 75, Szófia 880.

Tarnrenytóxsd* xariat
Irányzat szilárd. Búza 500C koronával 

drágult, egyebe* nagyrészt változatlanok. 
Az árjegyző bizottság ma kezdte jegyezni 
az 1924. évi termésű lucernát és lóherét.

Hivatalos arak: 76 kilós ttszavtdeki 
búza 462—465, egvéb 460- 462, IB­
IM» tiszavideki búza 467—472, egyéb 
465—470, rozs 412—415, tak. arpa 
400- 420, sörárpa 480—500, köles 
265 - 75, zab 398-405, tengert 240—45, 
repce 660 - 680.
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OSZTÁLYÁBAN

ujüde»i| Tisztviselőknek árengedmény lujazietiíi

1 m férfi öltöny^zövet — 98)00 K-tól 
I m dup »széles n i szövet 44 00 K-tól 
I m francia divatflanell — 42000 K-tól

szépen es legolcsóbban FEST, TíSZTIT mindennemű ruhákat
Caepá utca 88. tóám Alatt o Csapó-utca 95. s>ám alatt.

Félegyhá-y János 
cégnél kapható

Piac- és Miklós-utca sarok.

S“ROTHÍM^E[=

1 m krepdesin minden 
színben----------------------175000 K-tól

Franci* muszlin harisnya 9800 K-tól

Ivz4 Jiuvciiióci 25

női é< férfi ruhaszövet, vá.zon, karton, kanavász, zefir, női, férfi é> gyér- 8 
neu harisnya es rövidáru szükségletét meglepő olcsó árban szerezheti be. ? 

■— -■ ----- . ________ _______________ i

Dinter : Vérrontó Bűn 
cimü saenrációB müve kapható 

a Hajduföld kOn. vosztályában 
(Piac-utca 59 20 (MX) koronáért

5000 korona tizsiavas 
apróhirdetés 5 lapban

<5

0)

®

K-tól

Ilii

®s 
X 
N 
fit

fi
9:

N Ilii

SZABÓ JÁNOS 
úri divat ét egyen­
ruha Bíabóargában 
kaki szövetek éa 
ksmgarnok kaphat k 
— Püspoai palota.

A HAJDUFÖLD 
KÖNYV-

vásárolhatok • maryar kőtyvpisc- éréket a>*oa- 
tfi a Stádium MjiAvaJalai kiad .áayU tol :

komAmomy jAnos 
ntetaaky ■ mé< n-ttijr H:olsaaaa*t. 

SUHAN«! MIKLÓS 
BUríumi ueiököa.

MGZTHElYI NAGY LÁSZLÓ 
Aj Alf> 14 gMd%Aici jövője. 

rAv ILONA
Klbeeaéleaek.

Valaadat aecrveéelbelfk kSayvkere.keSíU *ra- 
koa a UJbbt ■agyar kbnyrujéotüAgok Ib.
Piac-utca SS. OOO Telefon 3.48.

ELSŐ DEBRECENI OL03MflEOM 
HÖSfiHáNTöLD ÉS DÓÓ HflROLV FEKENC3ßZ5EF-UT 

30. SZ. ALSTTI TELEPÉN
■ (Az I tván malommal szemb n) o

Napraforgót, tökmagot vámért aaj'ol, árpát, tengerit darál é-i kö'ett hántol, — to« 
vábra köle-k«nít, tengerit és áipadarát ragvban és kicainybea árusít.

Hatiszta ruhája nincs
jöjjön

Palotai kelmefestő, gözmosó 
és vegytisztító intézetébe ::

11101 inCXVAn de í 1 Ta olc-ón 
nem ■••Sjwll tisztittathat gallért, 
kézelőt, keményinget, továbbá a * elme, 
»zö me, bőr éa vegytisztiUst modernül 
felszerelt üzememben tóvárosi mun 

kaerök végzik.
Főüzlet :

KAIvin-tór 9,
Mühelytelep és fióküzlet :

Batthyányucca 26 szám alatt

A.7ÍK, VÁLASZTÉK 
ÍZLÉS és M’NÖSÉG

tekintetében veaet a

Bosznay 
J.ésTársa

cég

Debrecen, Kossuth u. 5
Női óh férfi rí ba>zöveliAbe>t. telymek 

ér. bár onyokban a divat remekei.

25 szazaiekkärie'. 
szállított árakban 
vásárolhat nSI alj és kosstímkelmét, relourohat. hu. 
ebei és flanelleket, »ephireket, vásznakat es kötött 
kabátok.., stb. flejSZHpCn ] ZSBf dlvatárohasábu 

Pi accá 8. Kékie festet, hirahatra tessék ügyeim r

B 
9

V 
9

»©

N 
X 

fi

>«

u 

19

UojlfÓü® ílfifTííítin Piac'u‘ 10> • Blkival szemben (gyümölcspiac) nKi ltSZ UEZSÖílo árait leszállította II! II!

Azonkívül óriási választékban sifon, vászon, zefir, kanavász, csipkefüggöny, ágy 
teiitö garnitúra, paplan, fej- és téli nagykendők.

a leginyencebbeket tyelfgitö 
minőségben

*5
«»

®» 
x

flpollo Divatáruházban
(Piac- és Mikiős-ucca sarok)

Eladásra keVil 2000 méter diva'os la flanel és zsinórbarhet

Hitelképes egyének részletfizetési feltételek mellett vásárolhatnak.
35 OOO koronás árban.

?aJá! érdí8h.e raindenMineh, hogy választékos raktárunkat — vételkényszer nélkül megtekintse 
ezu! £aink 1‘ naXTjr h*u közve."en M"öldi ^á™sok'« szerezzük be £
ezfrt araink a naptárnál húsz (20) százalékkal Olcsóbbak

Tájékoz 
Príma vászon és schiffon--------— 20.000

Prima ingzefirek-------------— — 21.000
150 cmfszéles gyapjúszövet ruhára 
ésjkabátra —,--------------------------- 125.000

t a 
k-tól 
K-tól

t Ó

Francia divstflanelle-------------
Legfinomabb doublé flanelle — 
Tiszta gyapjú kötött kabátok-------- 295.000
150 cm. szeles tricoselyem - ------ 160.000

45.000
58.000

K-tól
K-tól
K-tól
K-tól

1 
s
®

fi:«

1
® 
s

®> 
x 
1 
®

B 
®
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Hamusafii 
férfi ruha 
ÁRUHÁZBAN

D E B RECEN

megkezdődött a

HaRRCSONYI
VÁSÁR

mely alkalommal szen­
zációsan leszállított 
árakkal árusítunk!

Téli ragián sajátjával bé-
lelve K 600.000
Fekete téli kabát vatelin bé­
léssel 1,400.000
Fekete téli kabát szőrme 
saal gallérral mguQDQo

7

KILLER EDE 
butorgyáros, udv. szál.villanyerőre berendezett 
bútorgyára és modern lakberendezési vállalata 
Debrecen, Ferenc József-ut 68. sz. a.

I ADebreoenl Faipar rt elsőrendű gyártmányainak, valamint a Oebreceni Gőzfűrési és Fa Vugyár, 
I R T hajlított bútorainak kiráróiagos elad isi helye Dabreaen váró» területén. Állandó butorkiál- 
I litás ebédlő, háó.urisz ibaés leányszoba berendezésekből, nagy választék konyhabútorokban i»

O- w r*/ -a - P -•

HERCZEG ÖHHA
oo nól felöltők modellházában oo
Piac-u* 41. Dohínynagyáruda millrtt

NŐI FELÖLTÖK 
posztó, bársony, plüsoh. velonr és szőrme- 
kabátok. Szövet és selyem div-truhák 
nagy választékban a legolcsóbban!

NagjFahtär szörmeárukban
Elsőrendű

Porosz kőszén 
Darabos koksz 
porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa

Fedéllemez, oltott mész
aionnah szállításra napi árban beszerelhető

BARTHA telepén 
Ispotály u 3/b. Telefon 785

BE?3H®g^ÄM«EKS

í II » elsőrendű

t porosz s/.enet vagy száraz tűzi- 
J tat vagonle’elaon, vagy felvágva 
I házhoz szállítva akar, Wloil U

Eriéiül tt BMIi Rt-
I hoz, Fürdő u 2. Te’efon 10 93 
I Telefon vagy levélbeli hívásra báz- i hoz megyünk.

Vadász urak 
figyelmébe 8
A vadászati évad megkezdésével b. fi­
gyelmüket felhívom raktáromon levő 
nagymennyiségű mindennemű vadász- 
fegyverekre, továbbá céllövő fló- 
bért, revolver és isméttőpiszto- 

lyokra. Nagy raktár mindenfajta bel- és külföldi hüve­
lyek, löporozott és kész töltények saját villanygéppel, tet­
szés szerinti adagolással ezredgrammnyi pontossággal töltve. 
Belföldi és külföldi serétek és golyók minden létező szám­
ban, töltény táskák, töltényövek és egyéb felszerelések, tisz­
titó eszközök nagy választékban. Vásárlás előtt kérem áraim 
olcsóságáról és áruim kitűnő minősége felöl személyesen 
meggyőződni, vétel kényszer nélkül. Vadászfegyvereket ki­
próbálás után, — ha nem megfelelőek, — becserélem. 
TÓTH GYULA Debrecen, városház sarok. Telefon 29 
«»dásífegyver, lőszer, vadtewtl fölszerelését, folytonégő kályhák te tte.rtettzbelyek negyrzktire.

Debrecen egyedüli altrnlsntikus alapon álló temetkezési intézete a

KANSZ
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 
Telep : Barcxl-ucca 3. szám alatt 
Iroda Bóssa-ucca 2,sz.,a „Hangyánál“

A legolcsóbban vállal mindenféle díszes és egyszerit temetést

Rövid téli kabát melegen
telelve 680.000

feglán divatos fazonban
K 7oo.ooo

Rövid bricsesz nadrágok
K 25o.ooo

Férfi öltöny tartós minö-
8éfl K 7oo.ooo

Városi bunda plüss bélés-
K 2,oo.ooo

CÉGRE KÉREM ÜGYELNI!

♦

Tisztviselők, munkások 15% 
engedményt élveznek !! !! I!

HÍDUiiiM 
LMOS 
CÉGNÉL 
PIAC-UCCA 26. SZ.

Férd és női ruhaszövetek, 
kabát velourok. Caslnok.
divatos fltnellek, barcbe 
t k.zefirek vá-zonnemiiek
téli kötött áruk, barisnyálr,
keztyük, mi denfólo rövid 
áruk nagy választékban.

a legolcsóbb árak mellett see 
rezheiök be.

Nehéz az élet!
Jóruhába járni gondot ad, VFQIIFP 
oiouou beazerezni tessék VuUllL*. 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák eb 
adása, vétele és alkalmi ruhák kölrsönzéje 
yár-utca Isz. (Zenedével saemben).

BRITANNIA
szálló

Budapest, Wz-höml 39
Minden modern kényelemmel berendezed 
elsőrangú szálloda és étterem A nyugati 
pályaudvar mellett. Siobák totóssal 
50.000 K tói. Pen tió 110.000 K-tól 
— Ötórai tea. — Bar, — Az ét­
teremben debreceni Kiss Béla muzsikál.

kelmefestő
H H É Hl gyárát ismét saját 
W ■W W flHI kezelésébe vette II
Kifogástalan munkáért szavatol és b. megbízóinak bárhol kért 
vagy" hirdetett helybeli áraknál 20-30y/o-»l olcsóbban vállal 

PÉTERFIA-UTCA 30 ARANY JÁNOS-UTCA 10

APROHIRDETESEK
Debrecen és az egész Tiszántúl közönsége olvassa azt az 

apróhirdetést 5000 koronáért, 
amelyet felad a „Debrecen,“ „Debreceni Független Újság,“ „Egyet­
értés “ Hajduföld“ vagy a Tiszántúli Hírlap“ kiadóhivatalában.

5 újságban jelenik meg
a feladott 10 szavas alkalmi apróhirdetés, ha a fentsorol 

lapok bármelyikénél lefizeti a 5000 koronát.

Levelezés Két fizui nő tntgibm tikedne két jókudí- 
lyti fiatal embertel „Pénzünk van* jel­
igére. Fényképet kérünk a lap kiadó* 

hivataléba, 6018
24 éves fiiazerkereskedőnegéd benősülne.

Bútora van. valló» nem határoz. 30 éves 
kotig Ajánlat beküldhető az Egyetértés­
hez .Szorgalom* jeligére. 8920

Pistái özvegy nri asszony diszkrét úri 
ember barátságát keresi, ki üzletéhez 
anyagiakkal hozzájárulna. A kiadóhiva­
talban .Lorenz* jeligére, 7873

Ssrgit vétkezel, ha nem a Reklám Divat­
házban vásárolsz. Szentanna 5. 7101

Diskrdsiónak levele van a Szimpatikustól 
az Egyetértés kiadójában. 8017

En intelligens nó. 88 éves, berendezett • UkUt tol|«l «UkttMSl keres gyemekte- 
lakással szeretne megösmerkedni há- i len házaspárnál vagy magányos nőnél 
zassáR céljából egy intelligens férfiúval i gargon úri ember. Megkereséseket a

Mimóza" jeligére Egyetértéshez. 8018 I kiadóba kérek .Csendes Otthon je igére

Lakás
len házaspárnál vagy magányos nőnél 
-jargon úri ember. Megkereséseket a
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Fétfi és női ingek stb.

ARANY JÁNOS-UCCA 61. SZ
Az udvarban. Szilágyi József.

n>u kti flnbejáratu uccu bútorozod 
Bioba villanyvilágítással, Eötvös ucca 
48. az. 8442

Bitorolt tt egy «térti ki« stob« kiadó ma- 
rátot.aak Kagyállomás, Híd-u. 6. Seré­
ny iné. 3436

■■tréfái bútorozott uooti sióba kiadó, —
Hortobágyi a. Első ajtó. 3444

Tatjtsei kültabejár.tu uccai bútorozott 
ssobaért eiy millióig fiaetek. Ajánlato­
kat Hajduföldböz kérek 7916

fri ember csinos bútorozott szobát keres I
Cím a kiadóban 7968

Kll(tb«|ára!i bútorozott Bioba központban 
kiadó, El aiás?al is, Cim az Egyetértés 
kiadóhivatalában 7893

Batsroiett subára lakótársnő kerestetik, 
Pété tia.ucca 13 7897

KiUnu bútorozott szoba kiadó, Steinerné, 
József l.ir, herceg-ucca 62 7960

1 Háta, konyha, spehos lakásért 15 mázsa 
búzát adok. Cim Széchenyi ucca 7,1, em, 
Berkovils 7961

Hat közelében bútorozott nagy uccai szoba 
intelligens útnak kiadó, Cím a kiadó an 

7964
bité szoba, konyhát keresek, lelépést fi. I 

zetek. Széchenyi 10. 8C66
8 tkgáuai bútorozott szoba izr. fiatal 

emte ekrek kiadó. Cin a kiadóban 8071
Bltoroxott tatba egy fiatal ember részére 

azonnal kiadó. Eötvös utca 116.
Aiiio kettő szoba, előszoba és mellék­

helyiségek, — Kossuth és József kir. 
herceg-uccákban. Értekezni Rákóczi 6.

7963
Btül bútorozott szoba és egy udvari 

anyagberakónak kiadó. Cim a kiadóban 
7973

Klltabelánti bútorozott szoba ki’dó 
MMOs-ucca 41, II. lépcső az udvarban, 
ugy nőtt <gy folytonégő Meteor kályha 
tiadó 7flo7

■n szoba, konyha ingyenes pince lakájom 
azonnal eloserelem fenti szoba, konvhi 
fiz téses lakáséi t. Bercsényi-ucca 17 79.8 

kistéréinél! két uccai szobimit hósonld- j 
val vagy egyszobás lakástól. Cim a ki­
ad. ban. 8 31

At dó 2 szoba mellékhelyiség lelépéasel. 
Cim Egyetértés , kiad, hivatal. Értekezni 
d kiöli 8-tól dé után 2-ig 8082

Itlilbtjáia'.n bútorozott isoba irodának is 
a kalmas Széchenyi-ucoán kiadó. Cim a 
kiadóhivatalban. 8065

Ajánlat
PMtal fadobozok kaphatók különböző nagy­

ságban. Könyvnyomda, Piac 59.
Tlttixltrgályot maró és gyalnmunkákat 

jutányosán készít .Kultara* Írótól így ír, 
Hany. di u. 1. sz. 7487

■Itté száráé tűzifát esak Bálájánál ve­
gyen. Szobosalói uton. Telefon 6-90. 
»»ám. 7757

•jélódjös Bt| I Hogy hálókat, ebédlőket 
s> dionymadracokat, kenőseteket és vas- 
bntorokat a le jobb kivitelben é- 1-g- 
elOBÓbbsa vásárolhat Fenyvesi bútoráru­
házában. Ki-templomnál. 7745

.«kitk* női divatszalon Szent Anna-u 22.
L gkénjeretb Ízlést kielégít női ruhák, 
kosztümök, gyermekruhák készítésében.

6858
Balethelylség a város forgalmas helyén 

aaonna. átvehető. Cim a Tiszántúli ki­
ad. jábaa. 7886

Tőkéjét legjobban gytimölosöateti. ha mont 
alakú ó részvény társa, ágban érdeke tsé 
get vál al. Sü gö. ajánlai 5 mi lio ko­
ronánál feljebb .Részvénytársaság* jel 
igére e lap kiad. jaba kerek. 7887

Buikölcsöűöket magas terménykamatra át 
vet a a jelzálog bekebelezésre kihelyez 
Agiukultuia here-kedeh. j R T. Debre 
oen, Kálvin tér 5. es. Teleton 11—18. 
Raktár Kishegyem ut 3. sz. 7883 

Ilidé tVIé. nyáron lakh tó pajtával. Ér- 
tekesheini dr Kiss t árv. ülnöknél — 
Csapó u I». 7875

■hrytaiihemnm levágott, csokrokban í.< ál 
landoau k^pnato Füvésakert-u. 4 7874

Saadáb figyelmébe l Vasváju«, itató disznó 
és 1 atomit vájná minden mérefoen kap 
h tók és megtendelhetők, Va.kovic 
Hí Cr kai-tér 7

■ytgysxsrlárba takarOáera fiatal leány vagy 
tiu elvetetik. — Hatvan ucca 70, .Sas* 
gyógyszertár 7701

fxltlhtl Iára 60,000,000 val kerestetik. — 
Ajanlatck .Biztos kereset* kiadóba ké 
rek. 78j4

■ópótx-ktváll, ki gyorsjírásu motorhoz is 
ért, január l ére keresek, Szentimrev 
Imre, Ujfehéitó. 3399

Igy péket keresek társnak három millió 
koronával Cím az Egyetértésnél. 7878 

Könyveié t-hasszonyt, ki németéi tud, fel­
vesz Kovács vaskereskedö, 7929 

■ipésisegédek és jó munlás csizmadia­
segéd á'iandó niu"kára kivétetik, Bol­
dogfalva-ucca 2, Bjrna, 7930

Ftisiersxakaában járias idősebb megbíz­
ható anyó regéd felvétetik, Adorján és 
Mandel füszernagykeieskedés, Piac- 
ucca 83 7970

Könyvelésben jártas, jó írással rendel­
kező ur»t keresünk. írásbeli aján’atckat 
eddigi működés és fizetési igény meg- 
jelö.ésével Hegedűs és Sándor r.f, Piac- 
ucca 34 kérüng 7967

Sxorgalmas, megbízható, gyakorlattal ren­
delkező ügyvédjelölt helybe vagy vidékié 
állást ketes. Szives írásbeli megkeresést 

„ Megbízható 27“ jelige alatt a Debrecen 
kiadóhivatalába tér 798,)

Eérlegképet rérzvénvlársasági főkönyvelő, 
ki jelemeg Budapesten van állásban, 
vidékre e helyezkedést keres azonnaira, 
legkésőbb január 1 re, 27 éves, nős, 
izr, adóe'számolásokban, mérlegek ké­
szítésében te jesen jártás. Szives meg- 
keieséseket továbbítás céljából „Vadas 
László Debrecen, Erzsébet ucca 44“ 
szám alá küldeni 7965

Tunló épület mlilakatosság szakszerű 
megtanu ására felvétetik fizetéssel, — 
Kazinczy 2 7933

Ktttő középiskolát végzett fiuk pincér és 
szakácstanulónak felvétetik az Angol 
Királynőben 7954

Kettő középiskolát végzett fiuk pincér és 
srakácstanulórak felvé etnek az Angol 
kiiáynrben g 59

Tanuló épüietlakatosság szakszerű m> g- 
tanulására felvételik fizetéssel Kazincy- 
ucca 2 8058

Fflixerkeresktdö segéd, 18 éves, állást ke 
rét. Ajárila.ok Vajthó Miidós Tokaj 

8034
Tártai keterek villa nyerő re berend zett 

fajáték gyártásához. Erdédy, Vesseiénvi 
‘ér 2. 8u37

Raktárkexelö kisasszony jó Írással felvé­
tetik. Sajatkezüleg irt ajánlatot fizntés 
igényével az Egyetértés kiadóba .Ké 
nyelmes munka" jeligére 8036

■egbixható ügyes leányt kis gyermekhez 
keresek. Dr Lhderm, nn, Kálvin tér 3. 
Bz»m. 8 75

Kiszolgáló toány felvételik füezerkereske- 
dftnel. Gerstner Kálmán, Széchenyi noca 
85. HZ, 8U64

legbíxbató éjjeli őrt fe'veszünk, Fahidi la- 
t lep Szoboszlói ut 4 8068

Csapé Ottó 67- Bálint J >zaef asztalos sa­
ját kesaitésü keményfa és festett búto­
rokat tart raktáron, 7876 1

Péixkölcsöot adok 50 millióig, Mocsáry, 
Szobot-z! i ut 16 7981

Bémetet tanít bécsi úri asszony gyorsan, 
al-p isin, olcsón. Darabos-ucca 7 3438 

lotóoő ajánlkozik úri házakhoz, Csige-
keit, Honvédtemető-ucca 21 3440

Egy ké é1 gyártó műhely kiadó, — Szent 
Anna ucca 46 3441

6 mm baxa riadó, vagy hízott sertésért 
elcseulhető, Beresényi-ncca 26, 3 ik 
ajtó 7965

Sáli varrónő ajánlkozik házakhoz női és 
Gyermek ruha varráshoz, — Lővirger, 

látván-ucca 9 7969
Férfiak és nők részére kitűnő házi koszt 

kapható. Cim Egyetértés kiadóban 7927 
Három hónapos fiacskámat odaadnom 

örökbe. Cím a kiadóba 7982
Olcsó hentes árui 1 kg, paprikás szalonna 

48 ezer korona, 1 kg. füstölt ko bász 60 
ezer kotona, állandói n mindenféle hentes 
áru, viszonteladóknak árengedmény, 
marha-, borjú-, juh-hus állandóan kzp- 
hetó, az üzlet a vöd hármas honvéd 
laktanyával szemben levő Ajtó-ucoa 43, 
szám alatt a nagyérdemű közönség b 
pártfogását kéri Szoboszlai János hentes 
és mészáros, 7934

Ft «kölcsönt adok 50 millióig. Mee.áty, 
Bzoboszloi-ut 16. 8tX)9

Kálié! ezobafüténe darabos szulakálói 40 
rzer koronáért mázsánként beszerezhelö. 
Ur ió-iatelep. hpot ly telep 1. Telefon 

7-79. 8010
Elaóreadtt poioszködzén legolcsóbban be- 

szerezhető Unió-fatelepen 1. Telefon 
7-79. 8)11

Lucerna korpa, tengeri, szénaszecska, ál­
latid »n kapható Unió-fatelepen, I-po- 
tály-te’ep 1. Telefon 7-79. 8012

lói kalapok százhúszezer koronától kap 
hatok Kohn Hekn kalapsza'ónjában — 
Piac u, 79. 8013

Tégla, prima minőségű, házhoz szállítva, 
legjutányosabban Hortobágyi Téglagyár­
nál kapható. Szentanna-ncca 11. 7985

él!, ékszerjavitást szakszerűen vállatok.
Szetter János Batthyány u. 12. 7986

Kópkere'ozes, kézimunka gobelin, feat- 
■ény ét tálcakeretek, nátx és alkalmi 
aj ndektárgyak Koncuál, Kálvintól 683?

Hádarak figyelméből Egyszobás lakásért, 
lehet pince is, villanyszerelést és más 
e sza.inába vágó munkát elvállalok, 
lakbért fizetek. — Cim az Egyetótés 
kiadóban 8033

Tthifavágást vagontéfelekben olcsón válla! 
Fehér Gyula, Barna ucca 14 8078

Belvárosban forgalmas helyen tizlethelyisé- 
grm. eK felét kiadom. Cím a kiadóhiva­
talban. 8u79

Fehérnemfiekre gomblyukvarrást, fehér 
hímzést o csőn vállalok. Homokkert, 
Akacfa u. 1. 8021

Takaréktttlhelpek nagyválasatékban mm 
oen a ban Készen, raktáron, megrende 
lésre készítek fe e őt-séggel. Miklos-ucoa 
18. k 8J22

Hat millió korona kölcsön kapható heti 
kamatra. Cim az Egyetértés kiadóhiva 
tálban. b(J23

Laját termésű boraimnak literenkénti el- 
adatat megkezdtem. Farkas, Rók< ozi- 
ucca 9. 8025

Homok BOOa 87 szám alatt aszta'osmühely 
kiadó. 8u25

Ollethelyltég Péterfia elején azonnal átadó 
Fischer, Halköa 4, 8i,26

lObást, v« salást legolcsóbban vállalok.
Peterfia u. 56 Mosoda. Kemény gallér 
tisztítás k>00 kor ma. 8027

Hlmxönő szép munkával, fehérnemű him- 
»est váltál. Erzsébet ucca 89. szám. — 
Olabué. 8028

Perfekt gépiró jogszigorló délutáni hivatalt 
vagy olth n gépírást válal. — Cim az 
Egyetértésnél. 8030

PéDXköléSfnt adok ingat anra vagy kézi- 
zalugra. Cím Egyetértésnél, 8. 29

Kereslet
Votier Jókarban h vö használt pénzszek 

renyt, Cim a Hájduföldnél 3444 
Írod«! aika mazást keres okleveles tanítónő 

egy évi gyakorlattal. Cim a kiad hi a 
talban. 7099

ólmot bármily ■eittylségbet veti kim- 
■yemda Fitt 69.

Asxtaloatannlókat magas dijazással, egy 
tidtal uspszamos fiút éa egy fiatal nap. 
Mámon leányt felveszünk. Jancaó Kai

Eladás_____
6 ot csépi őgai nitura jutányosán elsdó 

Arany János utca 87, 7469
I darab prima kövér »értés eladó Csillag

ucca 82 7775
ÜJ férfi télikabát eladó Késes-utca 34. 

szám, utcai lanás.
Az István nt 26. és 28. sz. alatti 3400 

négyszögöl gyűmölcsöskert részletekben 
is eladó. Értekezni lehet Széchenyi ut 
(kert) 21. 252

Egy uj és használt Íróasztal eladó, Va ga
ucca 23, Hegedűs 8 07

Sázkályhák jutányos árban eladó. Fanfa
Ernő Villamossági Vállalat Csapó ucca 
11 80<i8

Zongora és pianínó jók arban, e'ado. Ta
k.<cs haiigazerés nél, Piac ncca 56. 4090 

Ond dón, Veréb-dűlőben a 7 km nél el­
ad 2-3holiitöd Értekezni Batthyány- 
ucca 17. Ügyvédi iroda 3395

SuDngarnitnra 6 darabból nagy arany- 
kerete» tükörrel igen jó állapotban 
5 mil iőért eladó. Cim a kiidohiva'al- 
ba • 84C6

Eádó vi.ágoskék leányszoba Íróasztallal
függönnyel. J kai ucca8. Értekezni dd 
előtt yggj

Eladó hordószámra-aj >t termésű Ungvári­
kerti homoki fajbarok Pvterlia-ucoa 54
Bíkfalvy. 84|0

Eladó gyümö c-ös 1228 négyszögöl, azon- 
nal beköltözhető la ás üzlettel bíró el­
adó vagy kiadó. Ep<eskert-ucca 11 b.

3418•íreicvien aap Kamon leányt felveszünk. Jancnó Kai Oóikólohó» a u . . 0,10k, Va.kov.es mán és T»ai asautonárugyár B4 czv u toí‘j VinJÄ^t v*”". *’*í. k- Fan,a
8o5Í 3, tanítói árvaház mögött Äöi n g* Va",la'* C»«P« ucca

Nyomatott a M^jar Nem.eti KőBjT^n^dóUUalat nyomdájában Debrecen, K9,e4T

OlalfotiméHyek jutányos árbm eladók 
Meg.ekimhetők 3-6 ig Hatvan-ucca 2?

>1 aa * 3)31
Eladó égj finom nagy utazó bunda „

lábzsák, egy káposztáskád, egy i8ün.s 
kád ée egy lendkereke» »utszivati»u 
Széchenyi (kort, ut 21. J “

Egy uj es egy használt íróasztal eiartA V.-rga ucca 33, Hegedűs, el-a& 

Eladó nagy udvaru szép ház, nagy h < .
istálló, vetetnél átadó, Lorántfy uCca
Olcsó vétel, Közvetiiö díjazva, 793] 

Kiadó a Gerépi-telepen 2 házhe y eív.,
ként is, Értekezni Eö.vös-uccí 64, S 

Blade üvegezett konyhakieden«, h’no.,., 
ebédiőkredenc, virágállvány,, Kul

. A 79»
Kongóra rövid bécsi gyártmányú eladó

1 óc skert, Margit ucc < 8, 79^
Hasi! <11 női ruhák és ruhára uj anv.pnk 

jutányosán eladók. Vig edvü 62 80nJ 
Eladó 'örösma thy-ucca 2 számú ház be 

kö tözhetö lakással 1 7^
Dobkályha karikával legolcsóbb Naw

Nagy Mihály lakatos ál, Pásti-ucci 1, 
7993 

lókarb n levő egy 8-as csép'őgépgarnitura 
eladó, Kö ös<y János. Uíeh.’rió 79^7 

Eladó gazdálkodóknak is alkalmas egy éa 
ke f.gatu kocsi szerszám, Tímár-ucca 
46 7gjg

Eladó utazó bőrönd, 2 drb ön ött kálvha
Vígkedvű Mihály-ucca 37 7999

Egy jó forgalmú hentes és mészáros sarok 
házi üziet házzal együtt eladó, magvar 
juhbör szinten ott eladó. Meg udni az 
Egyetértésnél 6 79”

ó ftngeri százkiló eladó, délután kettőfői 
háromig Poroszlay ut 4 7910

Eladók tiszta faj Piymuth kakasok, -
Fúvósakért ucca 18 791 j

Eladó a volt katonai kertgazdaságbm 3 
bolgár-kút, 3 szivattyústul, szekéréi 
más ingóságok. Érd klödni lehet a hey- 
színen, a Nyúláson, Kiss Gábornál 7870 

Eladó pedátos cimbalom és több férfi 
tubák, Homokkirt-ucca 40 787)

Eladó kitűnő ses'akerti bor, — Simonffy- 
ucca 55 7878

miw,, , „

___ Vegyes
Háiatnlandók figyelmébe I Bútorokat min- 

denfé e kivite ben kizárólag Lefkovits 
bútoráruházban. Simonfy-u. 6. beire- 
rtzheti. 7847

Akar ön érettségit tenni vagy gimnízia- 
mot polga it végezni ? A Boross-Gár- 
do»8 tanfolyam vid ki magántanulókat 
is előkészít legbiztosabb sikerre . Ma­
gyarázatos tankijelölés. Budapest, Rá- 
k< ozy-ucoa 57/a 7625

A Fövenyesháti Bérgaidaaág (pósta, vasút 
Szentmargitpuszír) aisa.máz 1923 január 
1 töl konvencióval egy áosmu lkához is 
értő kőmivest, egy kocsi munkáioz is 
értő bognármestert s egy kondás szá­
madót, Megkeresések Jószágfelügyelő- 
ségoek cimzend k, 3)38

Halápon 17 hold, Bánkon 20 hold föld 
eladó, Értekezni Boldogfalva ucca 17 

3429 
Felvétetik könyvelő kisasszony, ki német 

leve ezés és gyorsírásban keHöe"1 jár­
tas. Kovács Gyula vasüzletébe >, Pia> 
UCCa, 742S

Asitalos tanulók felvétetnek koszttal vagy 
fizeti sset Paesiita ucca 27, 3431

Hölgyeim I Gtöngvök, gyöngt motivok ée 
gyöngydiszek. J tton megérkeztek. Szi­
lágyi Lajos, Széchenyi ucca I, 3290

Elveszett kis leánykám barna szőrme 
muffja. Bec-liletes megtalál ■ jutalom el« 
lenében adja át Rákóczi ucca 8. Frank 
Imre 8 35

FIvesxett pénteken délntin 4—5 óra kö­
zön a Bikától a Hungáriáig egy f-1 
barna am.lop cipő. Megtalálója öi'.OOO 
K jutalomban részedül Megta áloj» Füg­
getlen Ujcág kiadóhivatalában jelentkez­
zek, 8H63

Üzlet áthelyezési I

Birinyi Róza 
kelmefestő és vegytisztitó üzletét 
Csapó-utca 15. szám, 
régi tűzoltó laktanyába h ilyezte az 
udvarba. Fest, tisztit mindennemű 
rúnát, úgyszintén gallért es kéze­
lőket a legrövidebb idő alatt.

Kiadja a Hajduföld lapvállalat
lótHef-at 59.

Va.kov.es

